

又到一年毕业季 拍“闺蜜照”致青春

□记者 谢舒奕 通讯员 吴珊珊 文/摄

又到一年毕业季，学子们越来越浓的离愁别绪，不经意间催热了毕业季经济。除了吃散伙饭、唱KTV等传统项目以外，记者日前在走访中发现，前往影楼拍一套毕业“闺蜜照”致青春越来越盛行，其中人均消费三四百元的拍摄套餐是大学生们的首选。

大学生“组团”拍摄闺蜜照

“单是本月月上旬就已经拍了40多组，中旬至6月底的双休日基本也已经满档。”说起近期的“闺蜜照”生意，鄞州区某摄影工作室负责人秦永元笑得合不拢嘴，“接单量较往年增长三四成，惊喜不小”，工作室里6名摄影师为此可以说“日夜连轴转”。

据介绍，应届大学毕业生是眼下闺蜜照的主流消费人群。“闺蜜照象征的友情如同婚纱照象征的爱情一样让人们珍惜、缅怀，也是学生们4年大学生活记忆最好的铭记物。”秦永元表示，与早些年不同，如

今越来越多的毕业生愿意到影楼请专业的摄影师拍，尤其是女生，寝室“组团”来得不少。

事实上，原本小众的闺蜜照拍摄正在悄然增加。“尽管婚纱照、个人写真在宁波各大影楼仍是主要业务，但是近年来闺蜜照也在逐渐成为独立的摄影主题，眼下几乎要占到个人写真市场的三成以上，多家专门以闺蜜为主题的摄影工作室也在悄然兴起。”宁波市摄影家协会人士称。

“主流套餐”人均消费三四百元

那么，什么样的摄影套餐才是宁波闺蜜们的“菜”？记者翻看多家摄影机构推出的闺蜜照样照发现，虽然风格各异，但可以简单地分为校园、生活、私房、写真等4种风格。“其中，以马尾辫、学士服为标志的‘校园风’最为主流，拍摄地点大多选在校园，如教室、食堂、图书馆、操场和林荫道这些最有生活记忆，又充满青春活力的地方。”资深摄影师徐云告诉记者。

颇为有趣的是，今年，有型有款的“杂志明星范儿”

写真照异军突起。徐云说，不少学生甚至是直接拿着自己搜集的明星照过来，前卫叛逆、青春活泼、复古端庄、潇洒个性的都有，希望能够拍出类似的感觉，“例如，《致青春》等火爆影片宣传照出现频率最高。”

而价格方面，人均消费三四百元的“闺蜜套餐”是主流，“一般只需出示学生证，即可享受人均300元的闺蜜照写真，不仅妆容免费，还会获赠水晶相册、海报等拍摄成品。”前几天在一家影楼拍摄闺蜜照的小杨告诉记者。



两名正在拍摄“闺蜜照”的姑娘笑靥如花。

“洋食品”无中文标签 两家商铺被查处

市场监管局提醒：包装全外文未必就正宗

□记者 史婉超 通讯员 宣文

日前江东区市场监管局对辖区内经销“进口食品”的超市、商铺开展专项检查，有两家商铺因出售的“进口食品”未贴中文标签被查处。

在中山东路一家销售韩国进口食品的商铺中，检查人员发现有4种正在销售的食品其包装上未贴中文标签。

据负责本次检查的江东区市场监管局的相关人员介绍，我国《食品安全法》第六十六条明确规定进口的预包装食品应当有中文标签、中文说明书；而且标签上应载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式。因此，销售没有中文标签、中文说明书的食品的行为明显是违法的。

在随后的检查中，检查人员在一家贸易公司又发现其经销的“NEVADOS”、“TANIS”葡萄酒和“MASCARO”洋酒无任何中文说明。虽然事后，当

事人找到了批发商提供的中文标签，但由于未按规定出售无中文标签进口食品，江东区市场监管局最终还是依法没收了49瓶无任何中文说明的葡萄酒、洋酒，并对其作出罚款1万元的行政处罚。

“判断进口食品真假的最直接方法就是看中文标签，如果产品包装全是‘洋文’却没贴中文标签的，只有两种可能：一种是假冒伪劣食品；另一种是走私或者个人私自带进来的。但无论哪种情况，质量都无从保障，而且一旦出现纠纷很难有效维权。”市市场监管局有关人员表示。

市场监管部门人士提醒，购买进口食品首先应查看包装，精致完整，中文标签清晰可见；二看中文标签：包括食品名称、配料、原产国、制造商、生产日期、国内经销商的名称及地址、电话等信息是否齐全；三看《进口食品卫生证书》。该证书由国家出入境检验检疫局对进口食品检验检疫合格后签发的，是进口食品的“身份证”，只有货证相符，才是真正的“洋货”。

相关新闻

进口食品抢滩社区店

□记者 房伟

近年来，我市市场上的进口食品越来越多，颇受消费者喜爱。不过，以往消费者往往要通过商业区的超市或是电商才能买到，如今面对日益增长的市场需求，有进口食品超市开始瞄准了社区。

“一块澳洲进口牛排28元，另外还有各种进口的虾、贝和牛羊肉，种类还挺丰富，平时也不用开车到麦德龙去买了。”昨日下午，在江北区日湖花园旁的一家进口商品超市里，正在选购食品的市民王女士告诉记者。

记者在超市里看到，商品琳琅满目，各色进口零食、欧美日用品、高档海鲜、进口水果应有尽有。



光大星期二

刷满999

优惠跟你走

★满999元，享五折甜点

拉那巴米满50元立减25元或微思叔叔满39元立减19.5元

★满1999元，享五折美食

涌上外婆饼、局百辣、湘西部落、韩林炭烤、聆海轩、食尚港轩、陈生记黑鱼馆、城市桃花、欢唐餐厅、石浦王府、海派豆捞捞一商户享200元内对折

除了“涌上外婆饼”活动是周一至周三，其他店铺，均可享

★满1999元，必胜客满100元减30元

★满2999元，享商圈购物赠礼

本期活动：【光大的秋季】全家“满”礼：母亲节、儿童节、父亲节满1000元赠100元中石化加油卡一张，惊喜百货东门店、天一店、鄞州万达店、总店、宁波第二百货、万达百货江北万达店、余姚店、新世纪百货江北店、北仑店

只要您刷满2999元，即可享

另有“10元享生活”系列活动火热进行中……

光大信用卡持卡客户每周六至宁波影都享“10元看电影”；每周五至欢乐迪氧吧KTV享“10元欢唱3小时”

详询：0574-87191449 87304598

我要办卡

手机办卡

进入光大信用卡地带

我要推荐

立即推荐新办卡，送iPhone 5S

我要参与

了解最新活动资讯，关注中国光大银行官方微信

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
T计划	170天	5/30/100万元	5.7%/5.8%/5.9%	5月9日-5月14日
	107天		5.6%/5.7%/5.8%	
私银理财	118天	300万元	6.2%	5月12日-5月20日
	219天		6.3%	

温馨提示：
理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。
联系电话：
87327466 87296111